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Megkéselték a kalapácsos gyilkos
ügyének »(árnyalását

A kecskeméti törvényszék tegnap 
kezdték meg Fischl Frigyes, a kala­
pácsos gyilkos bűntettének főtárgyalá­
sát. A gyilkos 19 esztendős Fischl ki­
hallgatása során elmondotta, hogy mint 
kárpitos segéd megismerkedett egy 
Klein Károly nevű emberrel, akinek 
biztatására belépett a szociáldemokrata 
pártba, majd később a felfogásának 
jobban megfelelő kommunista pártba. 
Majd kijelentette, hogy bűnösnek érzi 
magát, de nem szándékos emberölés 
bűntettében, mert Steinherz erőszakolta 
arra, hogy kalapáccsal fejbe üsse. Hogy 
az ütés halálos volt — mondotta — 
nem tehet. A meggyilkolt Steinherz Ru­

dolfot gyermekkora óta ismerte Fischl 
Steinherz azt mondotta neki, hogy va­
lami nagy dolgot kell elintézni és kom­
munistának vallotta magát. Mikor a 
vonatra szálltak, Fischl még nem tud­
ta, hogy mit kell csinálnia, de megbí­
zott Steinhcrzbcn, aki már pénzt is elő­
legezett neki. A lefüggönyözött fülké­
ben azután végre Steinherz elmondot­
ta tervét és felkérte Fisehlt, hogy üsse 
fejbe a kalapáccsal. A fiú vonakodott, 
majd hirtelen felkapta a kalapácsot és 
addig ütötte Steinherzet, amig elbo­
rította a vér és elvesztette eszméletét. 
Fischl vallomása után a tanukat; hall­
gatta ki a törvényszék.

Szerkesztősig Is klapűhivatal: Kiss Bálint ucc i 10 es. 
Telefonszám 15. Magánhlrdellsek árszabás szerint ki­
töltetnek. Állandó hirdetőinknek mirelitéit árat számítunk

SrtUcgyntck
Az egységespártról nií som állítjuk, hogy 

csupa rosszakaratú emberből áll, sőt vaiószi-, 
rtü, hogy a jóakaratnak erős többségben van­
nak. Mégis azt látjuk, hogy ez a jóakarat 
semmi erőd mengt nem ér el s hogy a kulissza 

I mögötti, tulajdonképen uralkodó hatalmak a 
kormányban senkit sem tűrnek meg, akiben 
van gerinc és aki elveket nem pusztán han­
goztat, hanem meg is akar valósítani.

Mégha mandátumaikat egyes egyedül 
ezen hatalmak pártfogásának köszönhetik a 
jóakarat.) egységespártiak, akkor is megdobd 
bentő az a megalkuvás és bátortalanság* 
amelyet fiz éve tapasztalunk részükről s amely 
a párt minden meggyőződése« vezetőembe­
rének a tejet, Nagy Emiltől Ivády Béláig 
készséggel szolgáltatja ki a homályban meg­
húzódó kamarlllának.

Az egységespárt, oz a szerencsétlen gyá­
moltalan legyecske, nem hogy kifelé vergőd­
nék, hanem nap mint nap jobban belobo- 
nyotodtk egy-két gazdasági érdektervezet 
pókhálójába. S ha mélyére nézünk a dolog­
nak, be fogjuk látni, hogy ez nem is lehet 
máskép.

Rudolf trónörökös komornyikja a 
mayerlingi drámáról

Most halt meg 87 éves korában 
Locehek János, aki a tragikus véget 
ért Rudolf- trónörökös.komornyikja volt. 
Az öreg komornyik halálos ágyán el­
mondotta a mayerlingi tragédia összes 
részleteit. Rudolf trónörökös és báró 
Vecsera Mária közös akaratból men­
tek a halálba. A trónörökös a közös 
öngyilkosság előtt végrendeletet irt, ez 
azonban sohasem került nyilvánosság­
ra, mert a bécsi kamarilla megsem­
misítette. A tragédia után a komornyik 
megtalálta Vecsera bárónő kezei rá sát. 
Egy papírlapra csak ennyi volt felír­
va:’ Inkább revolvert mint mérget. A 
revolver biztosabb.

Felrobbant a talált gránát 
Péteri községben Szenyán István 

12 esztendős tanuló egy gránátot ta­
lált, amellyel játszadozni kezdetit. Já­
ték közben a gránát hirtelen felrobbant 
és a kisfiút oly súlyosan megsebesítet­
te, hogy életbenmaradasához kevés a 

remény.
Véres női lábak egy csomagban

A bécsi Ferenc József pályaudva­
ron egy csomagban két levágott, vét es 
női lábat találtok selyemkombinéba 
csomagolva. A gyilkost keresik.

Kartelt a kartelek ellen 
Purgly Emil földmivclésügyi mi­

niszter Makón elbúcsúzott, a hatósá­
goktól, a tisztviselőktől t\s a polgár- 
ságtól. A fő ispán i székből való távo­
zása alkalmából rendezett banketten, 
hosszabb beszédet mondott,, amelyben 
a többek között kijelentette, hogy a 1 
gazdáknak kartelbe kell lépniök a kar­
telek ellen, ha azt aikrják, hogy a kar­
telek kívánságai eltörpüljenek.

A budapesti merénylő nem kerül a 
statáriális bíróság elé

! Boda Gyulát, a budapesti merény- 
: löt tegnap délelőtt a főkapitányságról 
I átszállították az ügyészség fogházába, 
j Az iratokat dr. Bary királyi ügyész 

vette át, aki közölte a déli órákban,, 
hogy tekintettel arra, hogy a revo’fyler.

I amellyel Boda áldozatát agyba-fobe 
j verte, nem volt alkalmas emberi élet, 

kioltására — a merénylő nem kerül 
statáriális bÍróság elé.

Százezer japán családot telepítenek 
Mandzsúriába

A tokiói kormánynak ,ugy látszik, 
messzemenő céljai vannak a mandzsu­
nál megszállással. Mint kiderült, száz­
ezer japán családot akarnak Mandzsú­
riába áttelepíteni. — A sanghai-i har­
cok színhelyén ezer és ezer telhetetlen, 
holttest: fekszik, a holttestek között a 
japán és kínai katonák a döntő össze­
csapásra készülnek. — Japán katonák 
az amerikai alkonzult, aki egy megtá­
madott amerikai nő védelmére sietett, 
össze rugdosták. Amerika az ügyben fel­
világosításokat kért és vizsgálatot sür­

get

__ Többezerfőnyi a trachomások száma
Csongrádmegyében. A vármegyei tisztifőorvos 
közegészségügyi jelentésének előterjesztése 
után a vármegyei közigazgatási bizottság 
szombati ülésén megállapították, hogy a tra-t 
chomások száma a vármegyében eléri, a négy­
ötezret. Különösen Csongrádon, Dorozsmán 
van sok trachomas. A trachomakezelés fo-< 
lijik. Az anyagi eszközök hiánya miatt azoni 
ban rendkívül nehéz a veszedelmes beteg­
ség elleni, küzdelemben.

— Mennyi az adóhátralék? Kolb Árpád 
pénziigyigazgató jelentése szerint a vár me­
nne adózóinak terhén 1932. januarjabari 
2,262,912 pengő volt. A fennálló hátralék 
most ’ 1,545,707 pengő.

Farsang csak a neve volt annak u pár 
hétnek, ami a béke boldog ideijében mulato­
zásra, lelketdeiitő örömökre szántak az em­
berek. Most a farsangból olyan egyszerű 
volt a böjtbe való .átmenet, hiszen olyan egy­
formán kínos, keserves, reménytelennek lát­
szó nyomorúságos az élet. Farsangra mindig 
böjt szokott következni. Ez az idjők rendje. 
De ránk farsang nélkül zúdult a böjt, a nyo-i 
moruság. Pedig ez a nyomorúság, vagy leg­
alább ez a nagy mértéke keftő előrelátással 
és okossággal kikerülhető left volna. Ahol 
olyan istenáldotta a föld, az éghajlat, az em­
berek munkabírása és dojgozniakarása, ott 
minden világkrizis dacára sem kellene olyan 
sok embernek fázni és nyomorogni. Nemcsak 
Trianon nyomorított meg bennünket de az a 
tizévcs rossz politika is, amely felduzzasztotta 
az állami költségvetést és a pejtgárság ten- 
hdt.

Az a hótakaró, amely motst vastagon 
beborítja az uccákat, tereket és a külhatár rő- 
szeit, a gondviselés áldása. Ez a hótakaró ál­
dás az őszi vetésre, de uj erőt ad a tavaszia­
kat váró' földeknek is. Nagyon messzire va­
gyunk még a zöldelő vetéseiktől az arany - 
bajátszó' kalászodtól, de ha ez a hót&karo 
nem védné meg őszi vetéseinket a 20—2(4 
fokos hidegtől, úgy kifagynának abból a jobb 
jöviót Ígérő reménységből is. Azjt mondják, 
hegy ezt a mostani gazdasági válságot, ezt 
a rossz, cudar életet az alacsony termény­
árak, a búza katasztrófája idézte elő. De a 
katasztrófa teljes csak akkor lett volna, ha a 
mégis csak életet jelentő búza kifagy a pusz-i 

j ta földből és a tavasszal ismét szántani és 
• vetni kellett vonta, hogy az a föld üresen ne 

maradjon. Az a hótakaró erősíti a hitünket, 
egy jobb jövőbe és bizodalmunkat, hogy az 
a gondviselés, amely annyi viszontagság kő-, 
zepette is megtartott bennünket, , nem fe­
ledkezik meg rólunk.

♦

A protekció mégis csak a legnagyobb 
hatalom. Már negyven és néhány évvel ez­
előtt meg kellett volna kapni mindazokat az 
intézményeket, amely a megyeszékhely jog­
szerű hozzátartozót és amelyek hiányát mmd- 
ekkoráig elszenvedtük. Az az „igyekezet, ame,y 
racionalizálni akarja az álami és gazdasági
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életei, a megyék és várqsok kőzigazgatasdt 
Szegedről Szentesre helyezte az adamsp 
tészeti hivatalt, a tantdügji^osoge es az ál­
latni erdészeti hivatalt. Az egyik muJthet 
minisztertanács már intézkedett is a szentest 
államépitcszcti kirendojtseg hivataüa fc v 
tése felöl — Nagyom természetes, hogy így 
bizalmasan és nag,, titok!..,, ngMóizM » 
arról, hogy lőnek a befolyására es joiiid.uatn
---- ------------------------------------------------- -

közbelépésére jutunk igazunkhoz, azokhoz a 
Szegedről Szentesre átplántált állatni intéz­
ményekhez. A sugdotlódzók most majd el­
hallgatnak, mert korai volt az öröm. Vissza­
csinálnak mindent. Akik azt hitték, hogy az 
észszerüség, a takarékosság a fontos, azok 
nagyon tévedtek. Nem tudták, hogy a mi­
nisztertanácsnál is van nagyobb erő: a pro­
tekció.

Kétszáz család három vagon Iát kapott
• , A 1 A ^ n Wir VlIrloíVhpi

Tegnap
800 főnyi tömeg jelentkezett az inségakciónál - A nagy hidegben 

nem tudnak dolgozni
qott a városháza emeleti folyosóján, aho 
mintegy 7-800 főnyi csoport gyűlt össze. 
A munkások panaszkodtak, hogy rossz teli- 
ruhájuk miatt a nagy hidegben képtelenek 
dolgozni, erre a polgármester intézkedett, 
hogy azoknak, akik fát már kaptak, előleg­
ként utaljanak ki inségbuzát. Az elő.eget ka­
pott munkások a búza ellenértékéként az idői 
javulásával fognak dologhoz. Ma reggelre 
enyhülést várnak az időjárásban, úgy annyi­
ra, hogy a Bürkös-gáton és a homokbányá­
ban megkezdhetik a munkát. .

Mivel az utolsó hasáb fát is kiosztottak, 
a fakiosztást lezárták, mától kezdve már 
csak a rendes kerületenkénti segélyezés fo­
lyik.

Dr Négy esi Imre polgármester intézke­
désére szombaton reggel a szokatlanul nagy 
hidegre való tekintettel rendkivü, segélyben 
részesítették az Ínség akció szegény csalad^ 
iáit A város tüzifakészletéből minden arra 
rászorult családnak fát adtak, hogy a nagy 
hidegben fütött szobájuk legyen.

A fakiosztást vasárnap és hétfőn reggel­
től estig megszakítás nélkül yégeizlck. Hogy 
a jelentkezőket minél hamarább kie,.égjthes- 
sék, vasárnap két helyen osztották a tűzifa- 
cédulákat. Egy családnak átlag 35 kilogramm 
hasábfat adtak, összesen mintegy 700 csa­
lád között szétosztották a rendelkezésre á.ró 
3 vágón tűzifát.

Tegnap szokatlanul nagy tömeg szoron-
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Kalttin Egyesület harmadik 
bérleti hangversenye

Zathureczky volt az estély fénypontja
Szombaton este 8 órai kezdettel tartotta 

a Kultur Egyesület harmadik bérleti hangver­
senyét. Az estély fénypontja Zathureczky 
Ede hegedűművész szereplése volt, aki bo­
szorkányos ügyességével, szinte páratlan ru­
tinjával és sokszor elképesztően tökéletes ja- 
téktechnikájával fele jthetet.en élményt szerzett 
a hangverseny közönségének. Frenetikus si­
kere volt, és a hálás hallgatóság szinte alig 
akarta leengedni a pódiumról. Zathureczky,
Csajkovszkit, Beethovent, Paganinit es 
Brahmst interpretálta tökéletes művészettel.
A zongorakiséretet Linger Ernő,, a Zeneművé­
szeti Főiskola népszerű és Szentesen jólismert 

, tanára látta el, a tőle megszokott tudással és 
i precizitással.

Unger Ernő ezúttal mint csellómüvesz is 
bemutatkozott a szentesi közönségnek. Volk- 
mann D-moll cse’.lószerenádját adta elő na­
gyon szépen és tökéletes átérzéssel. A Idsé- 
retet a Filharmonikus zenekar látta el nagyon

Minden dicséretet megérdemel a hang- Egy sz.rgali 
versenyen közreműködő Filharmonikus Zene- keresek azo 
kar is, amely Briber István karnagy vezény- )os Rákóczi 
lésével a Sevillai borbély nyitányát és a Ci- Égy hasaskei 
gánybáró nagy fantáziáját adta elő olyan Kurcaparti| 
tudással, amely sokban emelte a harmadik 
bérleti hangverseny értékét.

V|l
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Klebelsberfl »visszacsinálta« az cillam- 
énitészeti hivatal áthelyezését

A tanfelügvelőség áthelyezését már megakadályozta - Négytagú küldöttség
megy Szegedről a kormányhoz

rä ÄÄ3 Ä“ I «S XrÄS
rusztertanacs mar nztiura i
államépitcszcti hivatal áthelyezése ügyében,
Szeged legnagyobb protektora, Klebelsberg 
volt kultuszminiszter — aki me.tékqscn Szén- 
tes város díszpolgára — még a miniszterta­
vi áe-i intézkedés megmásítása érdekében is .
köZbl^[Mtszik. közbelépése eredményes elkerüli a varost 

volt, rr. or dr Aigner Károly szeigcdi főis­
pánnal kőze te vgy az áJamépitcszcti hix a- 
tai ügy ren tanácskozást folytatott Kenéz 
Béla kereskedelmi miniszterrel, aki az ügyet 
megy vizsgál ja. Eljárt a kultuszminisztérium­
ban es a belügyminisztériumban, mind a két 
helyen elintézte, illetve megtudta, hogy a 
tanfelügyelői hivatalt, amelynek Szentesre va- ( 
jó visszahelyezéséről szintén sző volt, neun * 
helyezik el Szegedről Husonióké'pen Szege- ; 
den marad az erdőigazgatóság is, amelynek . 
elhelyezése szintén szóbakcrüH

Klebelsberg közbe.épése tehát eredmó- I 
nyes volt, ezenfelül küldöttség is megy Sze- I 
gedről a kormányhoz. Hogy a küldöttségnek I

vezetni fogja.
Úgy látszik, hogy nem az élet és a jó­

zan ész kerekedik felül a két város »har­
cában«, mint irtuk, hanem ismét a protek­
ció, amelynek mi, szentesiek ismét azt kö-t 
szöuli etjük, hogy a hatalom kegye megint

ZOHGORA
és különféle hangszereket ela­
dás céljából veszek bizomány­
ba, ha rósz megjavítom. Zon­
gora hangolást, javítást vállalok. 
Jó hangú hegedűk fa forma 
tokokkal vonóval nagyon ol­
csón kapható

RAKOVSIKY zongora és hang­
szer készítő. Petőfi ucca 13

Elutasította a polgármester 
a gabonalereslietlöh kérését

A határozat szerint nincs jogalap ahoz, 
hogy a vidéki kereskedőket kitiltsák 

Szentesről
Tegnap intézkedett a polgármester a 

Szentesi Kereskedők Egylete kebelében mű­
ködő gabonakereskedők szakosztálya ismere­
tes kérelme ügyében.

A polgármester határozata szerint a ga­
bonakereskedők azon kérését, hogy a vidéki 

I kereskedőket és kupecekct tiltsa el a szeii^ 
Icsi hetipiacok látogatásától, nőm teljesiti 
Az indokolásban kifejti a polgármester, hogy 

j az 183-1 évi XVII. törvénycikk 50-ik pa­
ragrafusa szerint élelmiszert, kerti és mezei 
terményeket hetipiacokon bárki árusíthat, te­
hát nincsen jogalapja annak, hogy a vidéki 
kereskedőket a szentesi hetipiacokról ki le­
hetne tiltani.

A polgármesteri határozatot azzal adták 
ki, hogy ellene 15 napon beüti! fellebbezni 
lehet az alispánnál. Mivel a szentesi gabona­
kereskedők egyértelmű határozata alapján 
kérték a vidékiek eltiltását, a határozat eilen | 
feicbbeznek az alispánhoz,

azoml 
-ti

Szathmári Aü]
szám alatt 
legolcsóbban i 
Sáfrány 
tekezrti lehet 
kukoricaliaj

deréké

Száraz tűzifa
pontosan mérve cgolcsMiban kapható

V A S S fakereskedőnél
Mentő-uccai fatelep.

Sehreyer és Schváb
üzlete feloszlik. Raktáron lévő összes áru hihetetlen olcsó áron lesz el­
adva, sok cikk 50 százalékkal olcsóbban. Rendkívüli árak dacára vá­
lasztékunk még mindig nag.y. - Visszamaradt mindenféle darabok és 

hibás áruk potom-árért, mig a készlet tart!

Legjobb é, 
Legolcsóbb 

bevásárlási forrás
Iftszerárabban

Gyarmati
fűszeres a mozi mellett.

Nagyhegy Ül
adó. Értckcznf 
alatt.
Éladó
és 375-ös par|
15 szám.__
Kata! ucca 2 
hold ta"”c,fíS,fl 
2 alatt.____
Tenyészbika
teésen az iskol 
Eladó sarokliií 
Ugyanott trägt
ucca 17_szánj
Motormalom 
vagy földért I 
chenyi ucca 2| 
adc
Müheiyheiyis
adók Szcchcij

Friss tejet
a kiadóhivatal
150 kilón fé‘i
eladók darabtj
alatt. ____
Olasz órákat i 
fiatalember.
ban.
Füszerüzleli1 
adók jőkaijj 
Trágyát ingUl 
adóhivatalban]
Bútorozott > I
hér és tarka f 
tér 29. _
Cques mied<j 
Cím a kla* 
Molnár W
Kossuth ucca l

Takarmány 1
jószágévagy

Kossuth ucca.
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n gazdasági válság miatt szttnt meg 
a szentesi Köztisztviselők Szövetkezete

Bezárják az orosházi fiókot is
A múlt hét folyamán a Köztisztviselők 

Szövetkezetének Kossuth téri üzletet megle­
petésszerűen bezárták. A lehúzott redőnyön 
cédula állott, amely azt hirdette, hogy az 
üzlet leltározás miatt van zárva, de a kö-, 
zörtség nagyrésze akkor már tudta, hogy 
a Köztisztviselők Szövetkezete ezzel az aktus­
sal Végleg megszűntnek tekinthető és Szén-» 
tesen beszüntette üzemét.

Az üzlet váratlan bezárása azért keltett 
különösen nagy feltűnést, mert közismerten 
jómenetelti volt és nagy forgalmat bonyoM-t 
tott le. Természetesen sok találgatásra szol­
gáltatott alkalmat ez a körülmény és külön-i 
féle kombinációk merültek .fel a leépítéssel 
kapcsolatban. Ezért szükségesnek .tartottuk, 
hogy a legilletékesebb fórumhoz, a Köz- 
tisztviselők Szövetkezetének szentesi ,fiókvei 
zetőjéhez, König Károlyhoz forduljunk, aki 
az üzlet megszüntetéséről a következőket 
mondotta:

— A Köztisztviselők Szövetkezetének

központi vezetősége bizonyos .leépítéseket ha­
tározott el és ezeket most végre is hajtja. 
A szentesi fióküzlet ezért szűnt meg. Hasonló 
sors vár az orosházi Köztisztviselők Sző-' 
vetkezettre is, valamint több vidéki fiókra.

— A megszüntetésnek egyedüli oka a sú­
lyos gazdasági helyzet. A központ a meg­
nehezült viszonyok miatt .nem tudja összes 
fiókját árukkal megfelelően ellátni. Ehhez 
járul még az egyre érezhetőbb és nyomaszd 
tóbb tőkehiány. Ez érlelte meg a központban 
azt az elhatározást, hogy vidéki fióküzleteit 
összevonja és a lehetőség szerint Budapesten 
összpontosítja. Több vidéki .városban — kö­
zöttük Szentesen — szűnik meg ilyenfor­
mán a Köztisztviselők Szövetkezete.

— A szentesi Köztisztviselők Szövetke­
zetének megszűnése azonban nem jelenti azt, 
hogy az üzlet végleg feloszlik, mert mint a 
szövetkezettől teljesen független magáncég, 
ismét meg fog nyílni.

Vtllanyvasaló
P 13 50

áramfogyasztás órinkint 12 fillér.

Kossuth-ucca 26. 
Telefon: 80 sz.

Míndszenten temették el 
dr. Szamos Lászlót

A családi sírboltban helyezték el örök nyugalomra
Szombaton délután 2 órakor halt meg 

a közkórházban a tragikus sorsú dr. Szamos 
László szegvári községi orvos. A fiatal, 32 
éves orvos betegségben legyöngölt szervei 
zete nem birt megbirkózni a négyszeresen 
halálos adag morfiummal és az orvosok min­
den kísérletei, hogy dr. Szamost megment­
hessék az életnek, hiábavaló volt. Csakha­
mar tüdőgyulladással kompHükálódott a sulyog 
mérgezés és dr. Szamos László, aki eszmé­
letét csupán rövid pillanatokra tudta vissza­
nyerni, szombaton délután meghajt a fehér

kórházi ágyon.
A sokat szenvedett fiatal orvos holttes­

tét Szentesen ravatalozták fej,, majd innen, a 
család kifejezett kívánságára Mindszentre 
szállitották. Tegnap, hétfőn délután fél egy 
órakor a koporsóba helyezett holttestet te-, 
bérautóra tették, amely elvitte dr. Szamog 
László holttestét Mindszentre. Délután 3 óra­
kor volt a temetés, igen nagy és őszinte rész­
vét mellett helyezték a fiatal szegvári köz-< 
ségi orvos holttestét örök nyugalomra a csa­
lád mindszenti sírboltjában.

Szentesen kapható: ÜÄVÄS 
JÖSSGff gyógyszertárában.

,« BlokmaSt meghódította • vili 
got I Mll.lók használjak 

* ) azon kitünó U0
.wUl cukorkát. -euggflMrrjW

hű- Ma# utánozzák, áz*rt
un lód I Biok méltót k*r)en ée 

oezk eredeti zzeekóben fogadj« #1.
fií/cTi

fl szentesi Kossuth Lajos 
PírtMr MzgyllKse

Megválasztották az uj tisztikart
A szentesi Kossuth Lajos Pártkör va­

sárnap délután 3 órakor tartotta éyi rendes 
tisztújító közgyűlését. Fábián Nagy András 
elnöklésével, a Bugyi-féle vendéglő külön- 
szojiájában. Fábián Nagy András elnöki meg­
nyitójában üdvözölte a megjelenteket, majd 
rövid beszámolót tartott az elmúlt esztendő­
ről. Beszélt a múlt évben megtartott emlé­
kezetes országgyűlési képviselőválasztásról, 
valamint az ezzel kapcsolatos peticióról. 13- 
mqndotta még az elnök, hogy a múlt évben 
egy Ízben kiküldetésben vodt az Országos 
Kqssuth Párt kongresszusán, amelynek nyil­
vános megtartását nem engedélyezték a ha­
tóságok.

Az elnöki beszámol után Kjss Mihály 
pénztáros ismertette a párt 1931. évj zár­
számadásait, amelyet a közgyűlés tudomásul 
vett és a felmentvényt megadta. Ezután az, 
uj tisztikart választották meg. Elnök lett Fá­
bián Nagy András, alelnökök Kőteleki Nagyi 
Imre és Kátai Pál Imre, ügyvezető elnök Do­
rogi Zsigmond, főjegyző Szabó György, jegy­
zők Rúzs Molnár Antal és Orgovány Antal, 
pénztáros Kiss Mihály, számvizsgál/ók Józsa 
János, Gilicze Mihály és Koncz István, gond­
nok Rieszdorfer János, könyvtáros Vidovits 
János, zászlótartó Ujj Bálint, helyettese Ká­
tai Pál Gábor. Még tizenöt választmányi 
tagod választottak.

A közgyűlés Fábián Nagy András elnök 
zárószavaival ért véget.

Etem kell naggobb árvlzveszéigtől 
tartani Szentesnek

A Tisza vízállása majdnem elérte a mélypontot

H !

A tavasz közeledtével szokatlanul erős 
havazás miatt felvetődik a kérdés, hogy az 
olvadás megindulásával nem kejE-e nagyobb- 
mérvü ár viz veszedelemtől tartanunk? Szege­
den a nagy havazás miatl erősen tartanak a 
Tisza áradásától és igen erélyes árvíz védelmi 
intézkedések történtek már eddig is. Különö­
sen attól félnek, hogy a nagy romániai hava 
zások következtében tavasszal,, az olvadás 
megindulásával óriási víztömegek szakadhat­
nak az Alföldre és esetleg árvizveszedelmet 
idézhetnek elő.

Az Armentesitő Társulattól a követ­
kező fetvilágositást kaptuk:

— A helyzeteit nem szabad és nem ke!) 
annyira sötétnek látni, mint azt egyesek meg­
ítélik. Árvízveszély minden tavasszal volt, 
tehát lesz az idén is, de remélhetőleg na­
gy obbmérvii és veszélyesnek mondható ára­
dás ffem fog fellépni.

— Igaz, nagy havazások vpltak leguóbb 
is, de nem szabad elfelejtem, hogy voltak 
már a mostaninál sokkal nagyobb méretű 
havazások anélkül, hogy nagyobb árvizet ho­
zott volna a beköszöntő tavasz. Ezen a télen 
Inkább a délvidéken volt bőséges hóesés, 
tehát a Balkánon, amelynek egyes vidékein 
rengeteg és előttünk szinte elképzelhetetlen 
mennyiségű a leesett hó. Ott lesznek igen 
nagy áradások.

— Minket a Tisza áradásának szem­
pontjából csupán a Tisza erdélyi mellék­
folyó j érintenek közelebbről, illetve azok kö­
zül is csupán a Szamos és a Körös. Erdély­
ben nem voltak olyan nagy havazások, mint 
Romániában. Olvadáskor a. Szamos és a Kő­
rös hozhat ugyan kisebb-nagyobb vizmeny- 
nylséget, de mived Erdélyben nincs nagy 
hó, a veszély sem nagy. Ha nem jön hirte­
len olvadás, akkor a jég lassan eltopík és ml 
egy kisebb áradással megússzak az Idei ta­
vaszt. Hogyha azonban hirtelen lépne) fed az 
olvadás, akkor természetesen megnövekszik 
az árvízveszély lehetősége is. Mi minden 
eshetőségre teljesen fel vagyunk készülve és 
azonnal tudunk intézkedni, bár éppen a ke­
mény időjárás miatt aggodalomra nincsen ok.

— A Tisza jelenleg nagyon alacsony 
vízállása és apadásában majdnem elérte a 
mélypontot. A tegnapi vízállás: 9 centiméter 
a 0 fok alatt, ami a nyári alacsony vízállás­
nak felel meg. További apadás valószínű. 
A Tisza egyébként végig be van állva,, de 
teljesen be vannak fagyva a Szamos es a 
Körös folyók is.

Nyomtatványokat ízlésesen, ponto­
san, szolid árért készit az Alföldi Újság 
nyomdája.

LEGELŐNYÖSEBB 
BESZERZÉSI HELY

Szépe Rntal
füszerüzlete

Kossuth-ucca.
Sajdtterméső

kitűnő asztali ó bor 44, 54, 
64 és 74 fillérért már kapható 
Bocskai-ucca 32 szám alatt.

A Kitűnő házi koszt
Menü : Három tál étel 1 P. Abo- 
nensekneK háromszori étkezés 
60 pengő havonként a

Tyukody cukrászdában,
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Kina ex-elnöke Tsiangkaisek (balról) hadsereget szervezett a japánok ellen és már meg
is kezdte a harcot.

Még mindig sok magyar 
raboskodik Oroszországban

Körülbelül 300 rubelbe kerül hazáig az útiköltség — Kikről tud a 17 esz­
tendei fogság után hazatért Tornyai János

Tornyai János Nagyörvény ucca 17 szám 
alatt lakó asztalos 18 éves fiatalember volt, 
amikor 1915. november 2-án fogságba esett 
a Sztripa folyónal. Három nappal ezelőtt 
rengeteg szenvedés és viszontagság után ha­
zaérkezett 55 éves, meglett férfikorban, bi­
zony már az édesanyja is alig ismerte meg. 
Beszélgettünk Tornyai Jánossal, aki a hadi­
fogságról, az oroszországi viszonyokról, a 
hazatérés lehetőségeiről ezeket mondja:

— A 21. honvéd gyalogezredben vol­
tunk 1915. november 2-án, amikor a Sztri- 
pánál körülkerítettek bennünket az oroszok.
Ha jól emlékezem, egyetlen egy szentesi fiú 
volt velem, az Alsóréten lakó Tarján János, 
aki kar lövést kapott. Tarján már előbb haza­
került, mint csererokkant... Egy hónapig gya-i 
logoltunk erőltetett menetben, csak azután, 
tettek az oroszok vonatra bennünket és 1915. 
karácsony első napján Csitába érkeztünk, a 
várostól 8 kilóméternyire lévő Antipicha fo­
golytáborba vittek bennünket. Innen Piescsan- 
kára kerültünk, majd hatodmagaminal kimen­
tünk mezei munkára a közeli Ärta nevű orosz 
faluba. Velem jött Plezák Jenő budapesti 
parkett asztalos, Gombás János zalaegerszegi 
földmives, Olajos Lajos, aki szintén zala­
egerszegi, Csikós György Csíkszeredái aszta­
los és Kerekes József egri földmives. A nagy 
hidegek miatt hamarosan vlsszakéredzkedtünk 
a fogolytáborba, ahonnan azután 1918. ja­
nuárjában bevittek bennünket Csitára, a vá­
rosnak fát vágtunk. Később városi ipari mun­
kát kellett végezni, majd a forradalmak után 
önállósítottam magam, két társammal együtt. 
Horváth Gyula temesvári kerékgyártó — az­
óta hazakerült már — és a még mindig Csi- 
tában lévő Cseh László esztergomi iparos 
volt a társam. 1929. december elsejéig vol­
tam önálló, azután már a szövetkezetnek kel­
lett dolgozni.

— Én 1922-től készültem állandóan a 
hazajövetelre. Az oroszok ma már nem gör­
dítenek nagyobb akadályt a hazatérés elé, 
az első és legfontosabb kelléke a hazatérésnek 
az útlevél. A még ottlevő hadifoglyoknak 
okmányuk nincsen hazulról, okmány nélkül ] 
senki nem kelhet útra. Én szerencsére meg­

kaptam hazulról még 192(4-10en az útleve­
lemet, azóta mindig indulóban voltam, de 
csak 1931. végén tudtam meg, hogy jöhe­
tek Addig vagy elegendő pénzem nem volt, 
vagy ha pénzem volt, megfelelő ruhám nem 
volt még. Ha pénzem is volt, meg ruhám 
is, akkor meg valamelyik fogolytársamat vár­
tam, akivel együtt akartunk elindulni a nagy 
útra... 1931. augusztus negyedikén elhatároz­
tam, hogy nem várok tovább... Beadtam a 
külföldieket ellenőrző hivatalnak az útlevele­
met azzal, hogy haiza akarok jönni. Az út­
levelemet elküldték Irkuckba, november 25- 
én kaptam értesítést, hogy jöhetek, készül­
jek. Értékesítettem, amit lehetett, elbúcsúz­
tam az ismerősöktől, azután január 12-én út­
ra keltem. Körülbelül 300 rubelbe került a 
hazautazás költsége, Oroszországból mind-* 
össze 35 rubelt engedtek kihozni. Irkuckon, 
Omszkon, Tomszkon, Cseljábinszkon, Szver- 
lovszkon, Moszkván jöttem keresztül egészen 
Nigorelovig, a lengyel határon lévő utolsó ál­
lomásig. Azután Varsón, Lengeyelországon, 
Csehországon keresztül Komáromig utaztam...

— Komáromnál hallottam először ma­
gyar szót... Annyit már tudtunk a fogság­
ban, hogy Magyarországot megcsonkították 
de nem akartam hinni, amikor Komáromnál 
nal mondották, hogy a 63 megyéből csak 
tizenhármat hagytak meg... Komáromtól már 
kísérettel utaztam Pestig, ahol a váciuti meg* 
figyelőben tartottak, majd hazaengedtek...

— Kik vannak még Csitában?... Ada­
tnék Janos békéscsabai mechanikus, aki a 
csitani mérnöki osztálynál dolgozik. Meg­
nősült, gyermekei vannak, sokat betegeske­
dik az utóbbi években. Gábor Antal biliar- 
megyei fuvaros. Szintén megnősült, két gyer­
meke van. Nem tud hazajönni, mert az oro­
szok román terültre valókat nem engednek 
el. Egy Weisz Ernő nevű kereskedő is kint 
van Csitában — hogy hóivá való, nem tu­
dom — egy Árvái Miklós nevű földmivest is 
ismerek, aki szintén megnősült. Az én volt 
társam, Cseh László szintén hazakészül, kint 
volt még egy Vészeli József nevű erdélyi ci­
pész, akit 1931. októberében tehettünk el. 
Nős ember volt. Egy Dézsi, vagy Dési ne,vü

Gallér Női- és férfiruhákat legolcsóbban Kézelő
drb.

101.
FEST es TISZTIT

BOiem
a Kaszinó mellett. (Üzlet az udvarban.) 

j Poetos kiszolgálás. Gyászruhák soron kívül festetnek. Olcsó árak,

drb.

10 f.

Szentes, 1932 február 16

kolozsvári cipész megnősült, azaitan családi 
okok miatt fóbelőtte magát. Varga Zsigmond 
szatmári kómives van még kint, ö is nős 
ember már. Kiasz József kispesti lakatos. 
Kovács János dunavecsei kerékgyártó, György 
János kolozsvári kovács jutnak még eszem­
be azok közül, akik kint vannak,

— Az élet nagyon nehéz Csitában Fő­
leg a hideg miatt szenvedtünk sokait, a nyár 
csak három hónapig tart, a télen pedig 52 
fokos hideg is volt. Ez az itteni 25 fokos hV- 
deg nekem még melegnek számit... Ma már 
mindenki szövetkezetben dolgozik, állami 
munkát végez. A szövetkezetekben 9—10 
rubel egy púd liszt, 4 és fél rubejt egy kiló 
zsír, 50—70 kopek egy kiló marhahús Du­
gott zug forgalomban 25 kopekbe kerül egy 
kiló kenyér, 14 rubelbe a zsir, 4 rubelbe a 
marhahús.

Amikor a szentesi vasútállomáson le­
szálltam — fejezi be érdekes elbeszélését 
Tornyai János, — nem hittem a szemeimnek: 
nem ismertem meg Szentest. Kétszer is meg­
néztem az állomás nevét, tény .eg Szentes 
van-e felírva. Az volt... Ki'epejc a vasút­
állomásról, keresem a korsósokat, a cigányo­
kat, ezek helyett szép épületeket látok... Me­
gyek lassan befelé, hát csaik a Rákóczi-téren 
ismerem meg Szentest, az egyik vendéglő 
épülete ugyanolyan, mint volt... Beint a vá-t 
rosban egymást érik az uj házak, a Szentesi 
Takarék épülete, meg a többi nagy épületek 
idegennek tetszenek... Szentes sokat fejlő­
dött, szépült 17 esztendő alatt, aug lehet rád 
ismerni... Hogy azután most mit csinálok# 
nem tudom... Mondják, hogy nincs munka... 
Pedig ha munka volna,, én m£r ma megkez­
deném...

TUDOMÁNYOS j

MOZGÓSZINHÁZ
Csak egy nap!

Csütörtökön 4 órakor mérsékelt, negyed 7 
és fél 9 órakor rendes hely álakkal: Lehár 
Ferenc világhírű operettje 11 felvonásban, a

osoly országa
Főszerepben: Richard Tauber, a világ leg­

nagyobb operaénekese.
Vágyom egy nő után... Ragyogó kiállítás. 

Bűbájos muzsika, óriási zeneikar
1. Fox Híradó.
2. Ctad, mint torreádor.
3. Német diákok Görögországban.

Jegyek elővételben!

A nagyrabecíüll közönség szives tudomására 
hozom, hogy PÓLYA BÁLINT

RáMczi Ferenc ucca IDD szám alatti
fflszw és vtgyfsteskdését

Átvettem
Pontosan fogom továbbra is kedves 
vevőimet kiszolgálni, arra törekszem, 
hogy olcsó áraimmal pártfogásukat ki­
érdemeljem, melyet kérve vagyok teljes 

tisztelettel:

Hadár Sándor
Varrógépet
Borinál

újat és használtat 
legolcsóbban vásárolhat

Széchenyi ucca 57. 
Telefon : 163.

Mosott rongyot
kisebb-nagyobb mennyiségben 
vásárol lapunk kiadóhivatala.
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Bürkös-gáton
••n közlekedési bal- 

jOn. Lantos Mihály 
)S kétlovas kocsijával 
sett a gáton, amikor 
ik János Alsórét 37 

■fogatú kocsija. To-< 
a Lantos kocsiját,

I zz menye a keskeny; 
i összeakadt és Lan-
jgrongálódott.
jitcsérc a rcndői ség , 
[íjárást, az ügyet teg- | 
Ü büntetőbiró. A ki- 
Ltból kiderült, hogy 
trtelen akart kerülni,
' kocsit. A tárgyalás 
?rté, hogy a kar am- . 
ittas volt. I
jiró Törőcsik Jánost 
köztekejdési kihágás^- j 
ak a testi épségét ve­
tít, elítélte 25 pen- 
ittal kötelezte, hogy 
al felmerült kárt tó- 
pénzbüntetés nem- 

-árásra változtatható

—o—

Kedd, február 16. R >m. kath.: Julianna. 
— Protestáns: Julianna. — Nap kél: 7.06 
érakor, nyugszik: 5.23 órakor. -- Hold kél: 
10.53 órakor, nyugszik: 3.10 órakor.

tindenes fcrficselédet 
sre id. Vecserl La- 

957-18
bakkecske van eladó 

962-28
oczi Ferenc ucca 68
mindenféle bennem)

961-28
számú ház eladó. Er-
iá Ucca 4. Ugyanott

■960-28
íz földdel igyütt eb
jöczi-teiep 126 szám

959-28
kitt földből a 374-es
ikczni Cicatricis ucca

958-28
egy házhely és 20 

rtekezn't Hátai ucca 
956-28 

• Férenmél Magyat- 
ben. 955-25
en üzletnek alkalmas. 
Értekezni Szürszabo 

95(4-28 __ 
[jságon bérbe kiadó, 
dü Értekezni Sze­
tt akácfaoszlopok cl- 

■953-28 
tikonyhás lakások ki­

ll 00 szám alatt.
9521-25

lázhoz hordanék. Cim 
7972-L

fizott sertések vannak 
$ Nagygörgős ucca 19 

505-L 
nyelvgyakorlattal biró 
ható a kiadóhivatal- 

7813-L 
és darálók olcsón cl- 

752-16 
ra keresek. Cim a-ki- 

_837-21 
1 Wadó. Ugyanott fe- 
51 vállalunk. Rákóczi 

926-21 
lépésre keresek. —■ 

929-L
es papirkereskedése. 

Iray-féle házban van.
8339-L 

helybeli megetetésre 
'9ca jutányos áron 

8263-L

Időjelzés: A hideg enyhülése, a Dunán­
túl és az északi megyékben esetleg kisebb 
havazás.

— Búzáért 12.— pengőt fizettek a szén- i 
lesi kereskedők a tegnapi napon. — A búd a- j 
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 12.30_ | 
13. — pengőt, a 80-as búzáért 12.70—13.40 
pengőt fizettek.

—o—

— Halálozás. Vasárnap délután Székely­
udvarhelyen elhunyt fe.sőboldogfalvi Szöl- 
lősi Samu szeszgyáros, akit 86 éves korában 
ért ei a halál. A megboldogultban dr. Csák í 
Béla városi ügyvezető orvos apósát gyászolja.

— Még mindig szaporodik a szamárba- ■ 
rutos megbetegedések száma. A december \ 
végén fellépett szamárhurut nagyon lassan 
szűnik, az újabb megbetegedések száma még 
egyre szaporodik, minden nap bejelentenek j 
néhány újabb esetet a városnál. A megbete- ! 
gedés azért nem szűnik, mert a szülők nagy , 
része nem vesz igénybe orvosi segítséget, 1 
igy csak az iskolásgyermek eket lehet ellen- j 
őrizni.

— Javult a sósavas mérgezés áldozati- ■ 
nak állapota. Megírtuk, hogy szombaton dél­
után a közkórházba szállították szüleinek 
Jókai ucca 30 szám alatti lakásáról Henrich 
Ferenc 2 éves kisfiút, aki véletlenségből né­
hány csepp sósavat ivott A kisfia állapota 
a szerencsétlenség óta némi javulást muta.t, 
úgy, hogy meg tudják menteni az életnek. 
Az orvosi vizsgálat szerint a fiúcska szeren­
csére kevés sósavat nyelt le, a veszedelmes 
folyadék a szájában okozott roncsolásokat.

— Meglazult a központi református tem­
plom nagyharangjának tartószerkezete. Né­
hány nappal ezelőtt észrevették harangozás 
közben, hogy a központi református templom 
legnagyobb harangja nem leng pontosan. A 
harangozok megvizsgálták a harang tartó- 
szerkezetét és megállapították, hogy a haran­
gok feltámasztó állványának egyik oldalán 
néhány csavar meglazult. Mivel egy mith­
in ét ernyi eltolódás is változást jelent a ha­
rang hangjában, a hiba helyrehozására intéz­
kedés történt.

— Kiadja a város a debreceni kereskedő 
100 pengőjét. Megírtuk, hogy a kereskedelmi 
miniszter a város és a vármegye határoza­
tával ellentétben úgy döntött, hogy a Hege-, 
düs Armin debreceni kereskedő által a vá­
roshoz befizetett 100 pengőt — mivel a ke­
reskedő nem kapta meg annakidején a veg­
ei adásra feljogosító engedélyt vissza kelt 
fizetni. A város a miniszteri határozat kéz­
hezvétele után a kereskedő által befizetett 

i 100 pengőt Hegedűs helyi képviselőjének kl- 
I fizeti.

— Adományok a hékédi iskolásgyerme- 
1 kék ebédeltetésiére. Az elmúlt héten a hé- 
! kédi iskolásgyermekek ebédakciójának tamo- 
j gatására a következő természetbeni adomá- 
i iiyokat adták: Vecseri Zsigmondné Rákóczi 
I Ferenc ucca 38, tiz kilogramm liszt, 2 ki'.o- 
I gramm zsir, Pardi Sándor Hátai ucca 11, 
' 22 kilogramm marhahús, Gálfi Lajosné Kis- 
; piactér, 34 kilogramm kenyér, özvegy Engel- 
i mami Lajosné másfélkilogramm szárított füs- 
! tölthus.

r i <- 1
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Mussolini látogatóba megy a pápához.

Veszett gyanúsnak találtak egy kutyát
Két héttel ezelőtt

Február máso(dikán özv. Csonka Pálné 
kutyája megharapta Berkocz Jiózsef Rozsa 
ucca 20 szám alatti lakost. Már tizenegy 
napja volt a harapós kutya megfigyelés alatt, 
amikojr 13-án hirtelen elhullott.

Misztrik Károly városi állatorvos az el­
hullott állatot felboncolta, a boncolásnál és 
az azt követő intézkedésekről jelentést tett 
dr. Négy esi Imre polgármesternek. A jelen­

ni eginart egy embert
tés szerint a boncolás veszettségre gyanús­
nak találta az elhullott kutyát. Ezért az állat 
fejét levágták és Budapestre küldötték annak 
megállapítása végett, hogy valóban veszett 
volt-e a kutya.

Ezzel egy időben Budapestre szállították 
a megharapott Berkccz Józsefet, hogy a ve­
szettség megállapítása esetén védőoltással lát­
hassák el a Pasteuriintézotben.

Téli tüzelésre a kokszot teljes mérték- 
' ben pótló tatai kis tojás-brikett, hazai sze- 
i nek, budapesti légszeszgyári diókoksz és tii- 
í zifa olcsón beszerezhető Gyuricza fakereske- 
1 (lésében, Görög-udvar. Telefon: 139.

— A nagy hideg miatt takarékoskodnak 
a hivatalok fűtésénél. A szokatlanul hosszú 
ideig tartó télre való tekintettel több hivatal­
ban' aj intézkedéseket rendeltek el a tüzelő 
körül. A rendőrség egyes hivatalait össze­
vonták, vasárnaponként pedig csak az ügye­
letes rendőrtisztviselő szobáját fűtik. A var­
megyén kiadott fűtési utasítások szerint dél­
után fél kettő után nem szabad tüzelni a 
kályhákban.

— Rövidesen összeül a hékédi-ujtedepl 
házhelyek ügyét vizsgáló bizottság. A város 
gazdasági hivatala a hékédi-újtelepi polgárok 
telek ármérséklési ügyében elkészítette jelen­
tését, amelynek alapján a bizottság most már 
megkezdheti tanácskozásait. A polgármester 
a képviselőtestület á.tai kiküldött bizottság 
got rövidesen ülésre hívja össze.

— Dr. Lázár Andor Szentesen. Dr. Lá­
zár Andor, az OTT elnöke, szombaton este 
Szentesre érkezett dr. SziJy Lajos miniszteri 
titkár kíséretében és a főispánnál száld meg. 
Vasárnap délelőtt dr. Lázár Andor megvá­
logatta a Kisgazda Szövetséget és a Polgári 
Pártot, majd a Gazdasági Egyesületet keres­
te fel, ahol a köz- és mezőgazdaság helyze­
téről tartott előadást. Vasárnap délután az 
lpartestületel látogatta meg dr. -Lázár Andor, 
aki tegnap délután utazott cl Szentesről.

__ ft nagy hideg és nyulak. A Szentesi
Polgári Vadásztársaság megállapította, hogy 
a rendkívül kemény téli időjárás nagy kárt 
okoz a vadállományban, különösen a nyulak 
szenvednek sokat. Mivel a vastag hótakaró 
miatt a nyulak semmiféle eledelhez nem tud­
nak hozzájutni, intézkedés történt, hogy a 
vadakat elessék. A vadászterület különböző 
pontjain karóra szénát kötöttek ki, addig míg 
az időjárás nem enyhül, igy etetik a vadakat.

1

Piperecikket, parlömö*. kölnivizeit, 
szstwpásnt, fogkrémet, arckenöc$öt

—----------------m amm OHttv csak márkás minőségben,
HM BEE B csak szaküz let höl

DROGÉRIA HAR1S-HA1

— Elhalasztották az Iparos Ifjak köz­
gyűlését. Vasárnap délután 2 órakor akarták 
megtartani a Szentesi Iparos Ifjak Önképzó 
Körének évi rendes közgyűlését. Mivel a ta­
gok nem jelentek meg kellő számban, a köz­
gyűlést február 21-őre, vasárnapra halasztot­
ták el.

— Talicskalopás. Halász Szabó Lajos 
Hékédi-Újtelep 133 szám alatti lakos feljelen­
tést. tett a rendőrségen ismeretlen tettes el­
len, aki tali,'csiráját e’lopta. .Halász Szabó 
Lajos, aki inségmunkás, tegnap .talicskával 
jelent meg a városházán, ,hol a kapott fát 
talicskáján akarta hazaszállítani. A talicskát 
bevitte a városháza belső udvarára, azután 
felment az emeletre fautalványért. Amikor 
visszament az udvarra, a talicskának már 
nyoma veszett. A rendőrség keresi az inség­
munkás lelketlen megrablóját.

— A budapesti mezőgazdasági kiállítás.
A március 17 21-én tartandó, díjazással és
vásárral egybekötött budapesti mezőgazda- 
sági kiállítás tenyészállat-csoportjába az ed­
dig elfogadott bejelentések száma mintegy 
650 szarvasmarha, 820 sertés és 250 juh, 
azonkívül ezernél több baromfi, többszáz ga­
lamb és házinyul, amelyeknek nagyrésze el­
adásra vau szánva. A lókiéllitási csoportba 
az állami ménesintézetek és méntclepek csak 
később fogják bejelentéseiket megtenni. A 
kiállítás megtekintésére a rendezőség meg­
hívta Szentes város polgármesterét.

— Állami gépjármüvezetőképzö (soffőr) 
tanfolyam nyílik meg a in. kir. Technológiai 
és Anyagvizsgáló Intézet keretében március 
7-.cn este fél 7 órakor, az intézet Budapest, 
Vili. Jozsef-tkürut 6 szám alatti helyiségé­
ben. Beírás naponta délelőtt 9 -1 óra között 
az igazgatósági irodában, ahol a felvételhez 
szükséges űrlapok a hivatalos órák alatt elő­
zetesen beszerezhetők.

__ ft vármegye utakól tett jelentésében
Tamás Lajos, az államépitészeti hivatali ki-, 
rendeltség vezetője közölte, hogy az állami 
közutakra állandóan fuvarozzák a fedőanya- 
got, a törvényhatósági utak idei fedőanya-. 
gát a rendkívül nehéz anyagi helyzet miatt 
mindezideig nem sikerült biztosítani. ;
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Ferenc József viz szív- és idegbajosoknak, 
vese- és cukorbetegeknek, valamint kősz- 
vcímben és csuzban szenvedőknek is na- 
ouon jót tesz s ezért méltán megerdemu a 
^melegebb ajánlást. A Ferenc József kese-
ruviz gyógyszertárakban, drogériákban es fin 
szerintietekben kapható.

__ A csongrádi polgármester átirata egy
sertéspestis ügyében. A csongrádi polgármes- 
íeV^gkeresTTel fordult Szentes po.gárm«- 
teréhez9 A megkeresés szerint a budapesti 
állatorvosi hivatal átirt Csongrádra, hogy egy 
Palásti János nevű csongrádi lakos február 
elsején 31 darab sertést hajtott fel Budapest­
re Másnap az állatok között egy sertéspes- 
tisest találtak. Mivel a 31 darab sertés közút 
kilenc darab Szentesről való, ca csongrádi 
polgármester kéri, hogy tegyék meg az ilyen­
kor szokásos intézkedéseket.

__ Értesítem mélyen tisztelt megrende­
lőimet hogy lakásomat Kisér ucca 27 szám 
alól Vásárhelyi ucca 2/a szám alá helyeztem, 
ahol a jövőben is jutányos árak mellett kí­
vánom megrendelőim igényeit kielégíteni. 
Nagybecsű pártfogásukat továbbra is kénre, 
tisztelettel: Czuczor Józsefné Hegyi Mana 
nóiszabó.

— Visszaadta régi engedését <és aj 
iparengedélyt kér. Kovalik Imre - Vásárhelyi 
ucca 69 szám alatti lakos a szatócsiparra kerte 
az engedély kiadását, egyben visszaadta a 
tűzifa kereskedésről cs élelmiszerié ereskedes- 
ről s zóló korábban! iparengedélyét.

TIsztujltÉs a 18-as 
Kossuth Lajos Pártban

Ismét a régi vezetőséget választották 
meg

Vasárnap délután tartotta tisztújító köz­
gyűlését a Kossuth Lajos Párt Marton Janos 
elnöklete alatt. A szokatlanul hideg időjárás 
miatt a párt tagjai közül a közgyűlésen kévés 
számban jelentek meg.

Az elnöki megnyitó és a különböző je-en- 
tések után Marton János elnök a választási 
eljárásról tett jelentést. Elmondotta, hogy a 
párt szivvel-lclekkel dr. Rupert Rezső mel­
lett harcolt. Az ismeretes fejlemények miatt 
azonban szavazásra nem került a sor. A 
párt részt vett a pcliciós eljárásban is, azonban 
a petíciót alaki okok miatt visszautasítottak.

Az egyes jelentések után Gulyás Pap 
Etelka, a párt diszelnöke hosszasabban foglal­
kozott a párt ügyeivel, az ügyek vitele ko­
rul vitája volt az elnökkel, majd a tisztujitás 
következett.

A közgyűlés sajnálattal vette tudomásul, 
hogy a párt egyik elnöke: Tihanyi Pál le­
mondott az elnökségről. Érdemeit, jegyző­
könyvben örökítették meg, majd újból a regi 
vezetőséget választották meg. Elnök rett: 
Maidon János, ügyvezető elnök Aradi István, 
alelnökök Tihanyi Pál és Garai János, penz- 
támok Tihanyi Imre, ellenőrök: Nemes bán- 
dór és id. Tihanyi Sándor, jegyző: Tihanyi 
Lajos, aljegyző: Végli Imre, könyvtáros: Da­
rabos László, zászlótartók: Veres Lajos es 
Aradi Lajos, vigalmi elnök: Fekete Ignác, alet- 
nök pedig Dósai Molnár Ignác. Megválasztot­
ták ezenkívül a választmány tagjait is.

A közgyűlés ezután kimondotta, hogy 
március tizenötödikének megünneplésében a 
48-as Kossuth-párttal együtt résztvesz a 
Kossuth Lajos párt is.

_ az »Alföldi Újság« eredeti regénye. —
Irta: Fejérváry József. 16.

__ Nézze Dénes uram, azt elhiheti .ro­
lnin hocm én nem vagyok éhes, hogy én nem 
L igen^=g™oU rfcorulvn kincs*«. Nézzen 
be az én pincémbe: ott állnak csapon a leg­
finomabb borok, nézzen be a sP|^a: °!* 
van a sok drága ennivaló, sa>Vsjyrfán£, turo,, 
méz, sok-sok kenyér es draga befőttek, néz 
zen fel a padlásra: száz szál kolbász, busz 
sonka, tíz oldal szalonna és a sok más tus 
tölt hús; nézze meg a kenyereskosarat, te 
van nagy, szép kalácskucokkal; nezze meg 
a polcot: tele van gyönyörű ángyalfekvésés 
hasadt kenyerekkel. Tehát van bor, van búza, 
van zsir, van szalonna, hús, sonka, minden, 
amit csak szem-száj kivan. Énnekem tehat 
nem is kell a maga pénze. Nekom senk 
pénze sem kell. Hanem tudja az a huncut 
kitalálás, amit ezek a cseh fináncok csinaln ,

Hlkkor azután kiterjesztette a nagy húsos 
tenyerét, kinyújtotta a nyelvét és jeientos 
mozdulattal gyorsan vcgighuzta rajta a t 
nyerét, mintha azt a bizonyos mézét akarna 
kinyalni belőle. S azután még l*nt^b^ 
felrántva szemöldökeit, folytatta, mintha egy 
édes titkot súgna címek a bajbajutott oszhaju 
apának fülébe:

__ Nekem tehát nem kell semmi, ha­
nem a cseh finánc, a stempli, a billog, arra 
köti a pénz. Mivel pedig ilyen nagy instanciá­
ról lészen szó, tehát egyenesen ezer pengőt 
termen le az asztalomra. Ismétlem, hogy néni 
nekem, hanem az államnak, a fináncnak, érti 
Dcnes uram? A stemplire!

Dénes uram el volt készülve erre a moz­
dulatra és tudta azt is, hogy a stempli tény­
leg lerovandó. Az a stempTi, amit pár esz­
tendővel hozott divatba az akcissal együtt a 
finánc. Hogy ott sütötték volna meg találmá­
nyával együtt Becs várában. De viszont azt 
is tudta Dénes uram, hogy ez a stempli nem 
ezer pengő, még csak nem is 100 pengő, ha­
nem amnesztialevélnél is 50, azaz ötven íez- 
krajcár. Dehát ez volt akkor az idegenek 
mentalitása és így tudták az uj korszaknak 
kreatúráit külön adókkal sarcolm. Azt a sze- 
qény népet, amelyikről a sok bőrt már úgyis 
lehúzták és igy lehet megérteni azt, hogy 
azok az idegenből ideszakadt hivatalból! urak 
mimódon tudtak néhány rövid esztendő alatt 
meqtollasodni, sőt legtöbb esetben meggaz­
dagodni. Dénes uram azonban okos ember 
volt felvilágosult ember volt, de a fiát min­
dennél jobban szerette ezen a világon. Nem 
szólt, nem tett megjegyzést a nagy kincs 
hallatára. Hiszen azért az ezer peng.oert na­
gyon szép sarokházat lehetett vásárolni ab­
ban az időben és nagyon könnyen megra- 
q asz tani érte egész 10 holdas birtokot. Szé­
pén kivette tárcájából a tekintélyes nagy 
bankjegyet, lesimitotta és odatette a fiská­
lis ur elé.

— Egészen rendben van! Mondotta a 
fiskális és mohó mozdulattal tette zsebébe a 
nagy bankjegyet.

— Csak lesz rendben nagyságos uram! 
— folytatta Dénes Péter. — Meg jxdig 
akkor, ha a fiam átlépi a szülői ház küszö­
bét, mint szabad ember. És amikor ez meg 
fog történni, akkor én eljövök a fiskális úr­
hoz és külön parolával köszönöm meg a 
szívességét. Ezt a nagy bankjegyet pedig 
megujrázom!

Felvillant az ügyvéd szeme. Ő mar lá­
tott jó fejőstehenet, de még ilyen jóra nem 
akadt ezen a földön. Szinte elérzékenyüit es 
szerette volna megölelni derek ügyfelét. Vi­
szont magában elhatározta, hogy nagyon jó 
ember lesz és hogy csakugyan meg fogja 
cselekedni, ami csak embertől kitelik. Hogy 
azt a fiút hazahozza, illetőleg, hogy azt a

r í ,«u
■tsf d!Í*

Bili - .

Rádió

Aase Clansen, dán szépségkirálynó lett a 
Miss Európa 1932.

másik ezer pengőt minél hamarébb a zsc- tóbín érezze^ Elkapta a Dénes Péter kezet 

s újra meg újra megrázta.
_ A viszontlátásra uram! — mondotta 

búcsúzóul. — Még pedig azon a napon, ami­
kor a királyi párt Orosháza közönségé várni 
fogja, azon a napon reggel 8 órakor legyen 
itt nálam, mid,ön is az instanciát készén at- 
adadandom és a további instrukciókat elin­
tézzük!... Pá...

(Folytatjuk

SAKK
Vasárnap kezdődött meg Szentes város 

Munkás sakk bajnokságáért a sziezon egyik 
leqnaqyobb küzdelme. A mérkpzesre huszon­
két játékos nevezett be, ezek három csoport­
ba osztva küzdenek a döntőbe: való bejutás­
ért. Az első csojxrrtban játszanak: Kotyman, 
Székely, Lantos, Jelenti, Locskay, Gombos, 
és Németh. A második csoportban: Szűcs 11., 
Kovalik, Gallasz II., Demeter, Vecseri Sza­
bó II. és Buzi. A harmadik csoportban: Húsz- 
ka Orosz, V. Szűcs, Doszlop, Kanász, Nagy; 
Feuerer és Vigh. - A küzdelembe a Mun­
kások 8, a SzMTK 5, a Sakk Klub -3, az 
Iparoskör 2, a Leventék 2 és egyesületenki* 
vüliek 2 játékossal képviseltetik magukat. 
Vasárnap tartották meg az első fordulót 
mindhárom csoportban, elsőben Locskay nyert 
Lantos ellen, Németh Kotymán e.fen, a mai 
sodikban Vecseri nyert Gallasz II. den. Sza­
bó Kovalik ellen, és Buzi Szűcs efljen. A nar- 
madik csoportban Nagy nyert Huszka ellen, 
Vigh Feuerer ellen és Vida Szűcs Dosziop 
ellen.
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versenye. 1. Verdi:
2. Lincke: Alom a „ 
Moréna: Tele funken, 
zsef: Harmatos rozs, 
Aladár: a) Úgy várok 
Májusi éj, tangó. 6, 
Virágzik az orgona, 
Pécsi József: Rádió 

Közben 9.30: 
11.10: Nemzetköz 

állásjelentés magyarul) 
12.00: Déli U 

templomból, időjárási 
12.05: Homocoi 
Közben 12.25: .. 
1.00: Pontos idí 

állásjelentés.
2.45: Hírek, élekj 

árfolyamhirek.
4.00: Pista bási 
4.45: Pontos idő] 

aílásjelentés, hírek.
5.00: Bura Sám 

nak hangversenye.
5.50: Gyermeki 

adása.
5.25: A m. kir. 

mertetése.
6,30: A m. kir. 

közvetítése. »SigfriedJ 
násban. Szövegét és 
chárd. Fordította Rác 

Az 1. felvonás 
hírek.

A II. felvonás úti 
Az előadás 
Majd: Magyari 

nak hangversenye
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a Terézia 1- honvé
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I németül.
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jWisi és ciganyzen
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Izerárak, piaci ár.
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Dr. Cselem;i Pá

[és, időjárás és v

[ez Mihály kálomi 
előadása.
Közreműködik D

:z László (zongo: 
;a). Zongorán kis 
j: a) Prelude; b) 
■László). 2. a) ,Ver 
|ája; b) Puccini: I 
illien Ella). 3. Fn 
Haydn: Szonáta 

|5. a) Hódul a:
1. A bujdosó; 
Alázatosság (D 

jós gordonkaszár 
sák közt; b) Hub 
íózsabokor a dón 

Chopin: a) N 
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a budapesti sertesiásír Érái:
Leimeter János állatbizományos Bu 
dapest—Sertésvásár vásári jelentése: 

Budapest-Ferencváros, 1932. febr.
Sertés vásári jelentés.

Árban, minőségben utolérhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becserélek, javítok

SZEHGlUaZ
Miklcsné Kossutr-u. 14miKILSnc rxvoaui.' -m.

awqsierek és hurok
IrAnmmiwnáft Ős IMDkíadÓ vállalti

Prima uradalmi fajsertés 
Prima szedett fajsertés — —
Szedett közép —- — —
Szedett könnyű — — —
I. rendű öreg — — —
II. rendű öreg — — —
Angol süldő I. rendű — —
Angol süldő II. rendit — — — --

Mai felhajtás: 2072 sertés, 737 süldő. 
Eladatlan: 66 serés, 127 süldő. 

Irányzat: Élénk.

84—88—92 
84—88 
80—82 
74—78 
76—78 
66—74 
64—76 
80—90

Hálózati!
bármilyen részletre! 
rádió és és műszaki 
ban és legpontosabb

GRUN
MOLNÁR vili. szel

rtás.
örtcnelmi küzd el 
■e dr. előadása, 
ik a Stúdióból. 
;r a bányában. 

:erenc novellája 
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hírek, időjárá:

lorváth Rezső és 
senye a Bodó-ká

Eladó
suásár árai

Biztosított fedezet 
nak eladók ki tömésríj
helyi ucca 40.___
Saját termésű fehér 
lérért kapható Zrínyi

latbizományos I 
r vásári jelenti 
|s, 1932. február

jelentés.
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az ülhoandi rendelten-

Nyomatott az »Alföldi Uj^ könyvnyomda és lapkiadó váilttiaTŰuoindájában Szentesen

Felelős szerkesztő: 
VAJDA ERNŐ.

Szent Anna arcfüu 
hozzávaló biztoshflt 
a kiséri patikában 
Delelőben minden
zsikál.___ ______
Villannyal, motorra, 
mindenféle köszön
téseket legolcsóbban
ses, Soós ucca 
órák, ékszerek és sj 
szerzési helye, iav'’ 
Piágerné ékszerészig 
Egy darab fiatal » 
Tóth József ucca 51 
Szergiusz haiigszel*j 
Hőségben utolérne 
veszek, becserélek *]
né lmngszerüzletej'1
Engedélyezett kann»
szám. ____ _r-
öfcös villany égő isr 
tárban.
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74—78 
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65—80 
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